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HUDOBNE NASTROJE
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18 diev¢at
Odpoved najdeme odéitanim z diagramu z posledného stipca vpravo.

Moze sa vyskytnut aj nespravna odpoved 19 dievcat. Dostaneme ju, ak sc¢itame pocty dievcat
hrajuicich na jednotlivé hudobné nastroje a pocet dievcat, ktoré nehraji na ziadny ndstroj:

2+3+1+13=19.

Tento sposob vypoctu nie je spravny: v triede mozu byt dievcata, ktoré hraju na viac hudobnych
nastrojov.

4 chlapci

Odpoved ndjdeme, ak od celkového poctu chlapcov odcitame pocet chlapcov, ktori nehraja
na ziadny nastroj: 12-8=4.

Podobne ako v tilohe 1, aj tu sa mdze vyskytnat nespravna odpoved 6 chlapcov. Dostaneme ju, ak
s¢itame pocet chlapcov, ktori hraji na gitaru a na husle:

4+2=6.

Tento spdsob vypoctu (s ktorym sa eSte stretneme v zadani tlohy 3) je nespravny: neuvaZuje
o moznosti, Ze niektory z chlapcov moze hrat na oba nastroje.

Darinin postup: S¢itala pocet chlapcov, ktori hraja na gitaru (4), pocet chlapcov hrajucich na klavir
(0) a pocet chlapcov hrajucich na husle (2).

Kamilin postup: Od celkového poctu chlapcov (12) odc¢itala pocet chlapcov, ktori nehraju na ziadny
nastroj (8).

Nespravny vysledok ma Darina. Zabudla na to, Ze niektory z chlapcov moze hrat na oba nastroje.
ano
Nik z chlapcov nehra na klavir, teda mo6zu hrat nanajvys na dva hudobné nastroje — gitaru a husle.

Plati to ale len za predpokladu napisaného v tivode tlohy: ,Janka od wvsetkych spoluziakov zistila
vsetky nastroje, na ktoré hraju.”

ano
Podla diagramu su dve gitaristky, tri klaviristky a jedna huslistka. Ak by jedno z dievcat hralo na tri
nastroje, tak na zvysné styri dievcata ostane len jedna gitara a dvoje husli, ¢o je malo.
Dvojclenna gitarova skupina sa da vytvorit 15 spdsobmi.
Ocakavame, ze ziaci budu tlohu riesit vypisovanim moznosti. Napr.: Mame 6 gitaristov, ozna¢me ich
A, B, C, D, E, F. Mozné hudobné skupiny potom st
AB, AC, AD, AE, AF, BC, BD, BE, BF, CD, CE, CF, DE, DF, EF.
Moznosti st tri, Styri alebo ich je pit. Bez dalsich informacii sa odpoved neda jednoznacne urcit.

Predovsetkym si musime uvedomit, Ze prave jedno z dievcat, nazvime ju Eva, hra na dva nastroje
(vyplyva to z rieSenia tilohy 5). Podla toho, na aké nastroje hra, vzniknt 3 moznosti:

e Eva hra nagitaru ahusle. Potom musi v skupine hrat nahusle, inak by v skupine chybala
huslistka. Na doplnenie skupiny zostane jedna gitaristka a tri klaviristky. TakZe modZeme si
vyberat uz len z klaviristiek. St 3 moZnosti takéhoto vyberu.

e Eva hra naklavir a husle. V takom pripade opat musi v skupine hrat na husle. Na doplnenie
skupiny zostanu dve gitaristky a dve klaviristky. Mdme 4 (= 2-2) moznosti, ako vybrat jednu
z dvoch gitaristiek a jednu z dvoch klaviristiek.

*
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e Eva hra na gitaru a klavir. Potom moze hrat v skupine na gitaru alebo na klavir alebo nemusi
hrat v skupine vobec.

0 Ak by hrala v skupine na gitaru, na doplnenie skupiny zostanti dve klaviristky ajedna
huslistka. Vyberame teda len z dvoch klaviristiek. St1 2 moznosti takéhoto vyberu.

0 Ak by hrala vskupine naklavir, na doplnenie skupiny zostane jedna gitaristka ajedna
huslistka. Je len 1 moZnost (skupina je jednoznacne urcena).

0 Ak nebude hrat v skupine, na zostavenie skupiny zostane jedna gitaristka, dve klaviristky
a jedna huslistka. Vyberame si len z dvoch klaviristiek. St 2 moznosti vyberu.

Spolu je to 5 moznosti.
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